
2. cvičeńı ADS I kam.mff.cuni.cz/~slivova

Fibonacci Spočtěte n-té Fibonacciho č́ıslo.

Největš́ı podmatice Na vstupu dostanete matici přirozených č́ısel. Najděte největš́ı (čtvercovou) podmatici ob-
sahuj́ıćı pouze 0.

Kódováńı Jak byste kódovali vektor pokud může obsahovat libovolně velké hodnoty? Umı́te ve daném
kódováńı takové vektory rychlet sč́ıtat?

Malé rozd́ıly Pro danou posloupnost a č́ıslo k chceme naj́ıt, co nejdeľśı jej́ı úsek tž. rozd́ıl libovolných dvou
jeho prvk̊u je nejvýš k.

Na zamyšleńı Co dělaj́ı následuj́ıćı pseudokódy funkćı f,g,h?

1 def f(x,y):
2 if (x == 0) then
3 return y;
4 end
5 else
6 return f((x&y) << 1, x⊕ y);
7 end

1 def g(x,y):
2 if (y == 0) then
3 return 0;
4 else if (y%2 == 0) then
5 return 2 · g(x, y/2);
6 else
7 return 2 · g(x, y/2) + x;
8 end

1 def h(x,y):
2 if (x < y) then
3 return (0, x);
4 end
5 else
6 (a, b) = 2 · h(x/2, y);
7 if (x%2 == 1) then
8 b+ = 1;
9 end

10 if (b ≥ y) then
11 a+ = 1;
12 b = b− y;

13 end
14 return (a, b);

15 end
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Domáćı úkoly (do 17. března) ADS I kam.mff.cuni.cz/~slivova

Ztracené č́ıslo Máme dánu ostře rostoućı posloupnost přirozených č́ısel. Najděte nejmenš́ı přirozené č́ıslo,
které v ńı chyb́ı. (10 bod̊u)

Součet posloupnosti Máme dánu posloupnost kladných č́ısel a č́ıslo k. Chceme naj́ıt nejdeľśı posloupnost se
součtem k. (10 bod̊u)
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